

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводуправления Быковского металлургического завода

№ 36 (1548)

Суббота 18 сентября 1948 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

## Шире соревнование молодежи в честь 30-летия ВЛКСМ

### За достойную встречу славного юбилея

29 октября исполняется тридцать лет со дня основания Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

В честь славного юбилея молодежь металлургии нашего завода добилась высокой производительности труда. Так, например, в августе комсомольско-молодежная бригада старшильщика А.А. Сафонова в цехе трубобойки не только выполнила месячную норму на 123,5 процента. С июня месяца перерабатывает уже вторую годовую норму комсомолец — слесарь вагонового цеха Леонидович Овчинников.

Многие и другие молодые работники значительно переработали свои задания.

Но наша молодежь, как и все советские люди, не успокаивается на достигнутом. Комсомольцы горят желанием встретить свой тридцатилетний юбилей, принимая к этому все молодые комсомольцы — металлурги цехов завода. Гости, выступая на комсомольском собрании, заявили, что они остаются в сплавочную вахту в течение 30-летия ВЛКСМ и делают на себя обязательство к 29 октября в течение двух месяцев дать сверх плана 3000 штук муфт. Молодого патриота

поддержали другие комсомольцы и призвали всю молодежь завода последовать их примеру. Многие фантоматейщики т.г. Малов, Вострогалов, Захаров, Зинина, Корольков и другие решили 30-летие ВЛКСМ ознаменовать выполнением годовой нормы к 29 октября. Встают на сплавочную вахту молодежь мартовского, листорезного цехов, комсомольцы металлургического и других цехов.

Задача комсомольских руководителей — возглавить социальстическое соревнование за достойную встречу 30-летия ВЛКСМ, привлечь в это патристическое движение всю молодежь. Вместе с этим все подготовительная работа к юбилею должна быть направлена на дальнейшее организационно-политическое укрепление цеховых комсомольских организаций и улучшение их работы по воспитанию молодежи в духе советского патриотизма. В этом деле комсомольцам должны помочь партийные организации. Они должны поддерживать инициативу молодежи.

Молодые металлурги, активнее участвуйте в социальстическом соревновании за достойную встречу 30-летия ВЛКСМ!

### Сталь сверх плана

Желаю достойно встретить 30-летие ВЛКСМ, лишь если комсомольско-молодежные бригады цеха № 5 в мартовском цехе № 2 с 16 сентября встали на сплавочную вахту и обильно добьются сверх плана с одного квадратного метра площади пола печи на 1,2 тонны больше стали. Для этого будем выполнять свои нормы

на 130 процентов. К 29 октября обязуемся окончить по 50 тонн заката.

Мы выкатываем последовать нашему примеру комсомольско-молодежные бригады мартовского цеха № 1.

Сталеваги: ЯНУБ, МЕДВЕДЕВ, ПОДУЧУНС, ЮНЕНБ, КОЛЮШЕВ.

### Встали на сплавочную вахту

Комсомольцы фантоматей цеха активно обещали на своем собрании вопрос о достойной встрече 30-летия ВЛКСМ.

Выступавший член ВЛКСМ муфтобразователя тов. Гостев сказал: «В честь славного юбилея я встал на сплавочную вахту и обязуюсь к 1 сентября по 29 октября дать сверх плана 2000 штук муфт».

Молодого патриота горячо поддержали остальные комсомольцы, которые также встали на сплавочную вахту. Кузнец Ювен Ювенков и старшильщик Николай Невер обильно заявили свои нормы на 125 процентов, а муфтобразчик тов. Прокопов — на 131 процент.

В другой день после собрания 10 сентября тов. Гостев выполнил норму на 180 процентов, а 12 и 13 сентября он дал выработку по 195 процентов.

Комсомольцы нашего цеха призывают всю молодежь завода активно участвовать в соревновании за достойную встречу 30-летия ВЛКСМ.

К. КОБАЙЗЕНА, секретарь комсомольского бюро цеха.

### Годовую норму — к 29 октября

Большая забота в переработки фантоматейных цехов программами призывает молодежь, которая показывает высокую производительность. Так, за 16 дней сентября нормы выполнения комсомольцев — формовщик тов. Саков А. на 116 процентов и комсомолец тов. Захаров на 137 процентов. Их примеру следуют и другие молодые рабочие товарищи Зинина, Корольков, Усков, Орлов, выполнявшие свои нормы от 110 до 140 процентов.

Знаменательную дату — 30-летие ВЛКСМ молодые фантоматейщики решили ознаменовать выполнением годовой нормы к 29 октября.

А. БОРОДАЧЕВ, комсомолец цеха.

### Передовые молодежные бригады

По итогам соревнования комсомольско-молодежные бригады за август заводом признаны первое место по заводу бригаде старшильщика А.А. Сафонова в цехе трубобойки цеха, выполнявшей месячную норму на 123,5 процента. Второе место принадлежит бригаде старшильщика М.Б. Назкова в мартовском цехе № 1, выполнявшей месячную норму на 111,5 процента.

Лучших показателей по выполнению плана за 15 дней сентября имеет коллектив вагонорезного цеха — 126 процентов. За ним идут коллективы цехов: новомартовского — 117 процентов, фантоматейного — 114 процентов, стартурбобойного — 111 процентов, листорезного — 107 процентов, листорезного — 103 процента. Отстают староваренный цех — 99 процентов, мартовский цех — 86 процентов и попутный цех — 84 процента.

### Передовики соревнования за август

Рассмотрев итоги социальстического соревнования за август, заводом металлургов решено:

#### По производственным цехам

Первое место присудить коллективу трубоборкатного цеха № 2, выполнявшему месячный план на 115,3 процента. Выход годовой по цеху составил 83,1 процента при плане 84 процента. Цех израсходовал толщину меньше плана и дал хозяйственной экономии 165 тысяч рублей.

Второе место присудить коллективу трубоборкатного цеха № 1, выполнявшему месячный план на 113,3 процента. Выход годовой по цеху составил 79,1 процента при плане 78,4 процента. Цех сэкономил толщину по 4 килограмма на каждую тонну выпущенных труб.

#### По вспомогательным цехам

Первое место присудить коллективу железнодорожно-го цеха, выполнявшему план грузозаборот на 107,7 процента, по обороту вагонов МПС на 104,4 процента, по ремонту шаровиков на 103,5 процента, по ремонту вагонов на 106,8 процента. Цех дал хозяйственной экономии 269 тысяч рублей.

Второе место присудить коллективу чугуно-литейного цеха, выполнявшему месячный план на 115 процентов. Выход годовой составил выше плана, а расход топлива ниже плана. Цех дал хозяйственной экономии 26 тысяч рублей.

### Занесены в Заводскую книгу Почета

За перевыполнение норм выработки подряд 6 месяцев решением завода металлургов занесены в Заводскую книгу Почета следующие стахановцы:

Вольков В. — слесарь кроватных стенок кроватного цеха, выполнявший августовскую норму на 217 процентов.

Фролов Я. И. — выкатыватель кроватного цеха, выполнявший августовскую норму на 200 процентов.

### Занесены на Заводскую доску Почета

За высокую производительность труда решением завода металлургов занесены на Заводскую доску Почета следующие стахановцы:

- Гордейчук И. Ф. — слесарь мартовского цеха № 1, выполнявший августовскую норму на 123,3 процента.
- Гордейчук С. К. — выкатыватель мартовского цеха № 1, выполнявший августовскую норму на 125,4 процента.
- Янчук А. М. — слесарь мартовского цеха № 2, выполнявший августовскую норму на 125,8 процента.
- Оглоцкий И. Е. — слесарь мартовского цеха № 2, выполнявший августовскую норму на 112,3 процента.
- Скакин А. С. — старшильщик трубобойки цеха № 1, выполнявший августовскую норму на 130,6 процента.
- Уханов И. И. — бригадир старшильщик трубобойки цеха № 2, выполнявший августовскую норму на 126,6 процента.
- Чухидев Ф. Н. — старший выкатыватель мартовского цеха, выполнявший августовскую норму на 129,8 процента.
- Уханов И. М. — старший выкатыватель листорезного цеха, выполнявший августовскую норму на 131,7 процента.
- Гурьев А. А. — старший рабочий листорезного цеха, выполнявший августовскую норму на 128,3 процента.
- Шабалов А. В. — старший рабочий листорезного цеха, выполнявший августовскую норму на 124 процента.
- Шапов Ф. А. — бригадир чугуно-литейного цеха, выполнявший августовскую норму на 219 процентов.
- Штеина М. С. — механик огнеупорного цеха, выполнявший августовскую норму на 132,3 процента.
- Бедрицкий И. Ф. — бригадир цехового пресса огнеупорного цеха, выполнявший августовскую норму на 150 процентов.
- Атеев Д. Е. — грузчик железнодорожно-го цеха, выполнявший августовскую норму на 199 процентов.
- Ежова М. — электриван кроватных рам кроватного цеха, выполнявший августовскую норму на 135 процентов.
- Бурбасов И. — выкатыватель кроватного цеха, выполнявший августовскую норму на 281 процент.
- Шарабанова А. — работница кроватного цеха, выполнявшая августовскую норму на 168 процентов.
- Карасов А. Ф. — кровельщик ремонтно-строительного цеха, выполнявший августовскую норму на 162 процента.
- Паленова И. А. — огнерезчица листорезного цеха, выполнявшая августовскую норму на 160 процентов.
- Чиркунов В. Ф. — выкатыватель МПС, выполнявший августовскую норму на 126 процентов.
- Ионова Е. Ф. — работница карточного цеха, выполнявшая августовскую норму на 161 процент.



Ворошиловка. На металлургическом заводе имени Ворошилова освоена проектная мощность доменной печи № 1. Наглядных показателей в работе добилась бригада горняков, которой руководит комсомолец Николай Ванник. Бригада встала на вахту в честь 30-летия ВЛКСМ.

На сцене: лучшие горняки комсомольцев Николай Ванник (слева) и Алексей Сичев. Фото А. Денюкина.

Прессовали ТАСС.